



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1079

19.11.2023 (134)

Michael Kühnen Politikai katonáskodás: SA hagyomány és szellemiség 2. rész

A NOVEMBER 9-I TANÍTÁSOK (1923)

Az 1918-1923 közötti fejlődés elemzése már megmutatta nekünk az első három tartós igényt, amelyek az SA hagyományából fakadnak a mai politikai katonáskodás számára is:

A politikai katonák egy Új Rendért harcolnak - amelyben a katona elfoglalhatja az őt megillető helyet -, és ezért összefognak, hogy megalakítsák a **FELSZERELT FÉRFIAK FELFELSZERELŐDÉSES Szövetségét**.

- Ez a szövetség ellenzi a politikamentes katonáskodás (militarizmus) életmódját, amely végső soron csak stabilizálja az uralkodó rendszert, és éppen ellenkezőleg, egy **POLITIKAI FELSZERELŐDÉSES NÉPFEGYVERESZTÉSI FEGYVERESZTÉSI TÖRZSÉT** látja magában.

A Bund, mint nemzetünk harcos elitjének szervezeti formája, csak akkor tudja betölteni forradalmi feladatát, ha **STURM-ABTEILUNG (SA) néven** alárendeli magát a **NÉMET MUNKÁSPÁRT (NSDAP) forradalmi pártjának**.

Az SA alakuló éveinek e hagyományvonalai előremutatónak bizonyultak és

maradnak mind a mai napig, amint azt a későbbiekben bemutatjuk. Az 1919-1923-as évek politikai harcának gyakorlati célja viszont, amely a forradalmi munkáspárttal egy egyenrangú szövetség, a katonák politikai szövetségének (Deutscher Kampfbund), még mindig elsősorban katonai értelemben vett, egyenrangú szövetségének (Deutscher Kampfbund) létrehozásával akart nemzeti felkelést, felkelést kiváltani, számunkra nem lehet hagyomány. A mi hagyományunk nem az 1923. november 9-i sikertelen felkelés lefolyásából, hanem a belőle levonható tanulságokból ered. Ezek a tanulságok természetesen mindenekelőtt a politikai harc mozgalom stratégiájára vonatkoznak, és ezért már több alkalommal is átfogóan bemutattam őket, már ebben az összefüggésben.

Ezen a ponton csak az a fontos, hogy ezek a tanítások, amelyek a tömegekért és így a "legális forradalom" megvalósításáért folytatott küzdelmet a felkelés helyébe helyezik, hogyan hatnak a politikai katonák szövetségeire: A politikai-katonai szervezet és a forradalmi munkáspárt közötti kapcsolat nem egyenrangú szövetséggé vált, hanem a harcos sietség egyértelmű alárendelését kell magával vonnia a párt formálására irányuló akaratnak. Ezért NEM a mi modellünk az 1923-as "Német Harcos Szövetség", amely az akkoriban aktív, különböző ligák politikai katonáit forradalmi-katonai felkelésszervezetbe egyesítette, és egyenrangú partnerként szembeszállt az NSDAP-val. Mi nem a katonák egyesítésére törekszünk egy katonai lázadó szervezetben, hanem a politikai katonák egyesítésére egy Sturm-Abteilung - egy alosztály - a pártban, amelynek ebben a vezető politikai szerepe van!

De mindkét szekció együttesen, amelyek csak a különböző típusú emberek szerveződési formái egy mozgalmon belül, nem az uralkodó rendszer katonai megdöntését tűzi ki feladatául, hanem arra törekszik, hogy a lakosság tömegeit meggyőzze a mi eszménkről és életfelfogásunkról! A forradalom, amire törekszünk, nem a hatalmi egyensúlyt megváltoztató felkelés, hanem az emberek tömegeinek megnyerése egy új életideálnak, amit aztán elkerülhetetlenül követni fog a hatalmi struktúrák megváltozása!

Az 1923. november 9-i tanulságokból tehát az SA hagyományának negyedik követelése következik a politikai katonák számára:

A harci idők SA-ja katonás, de nem katonai szervezatként értelmezi magát - ezért összefog a párt katonás alosztályának és nem katonai felkelési mozgalomnak! Példamutatással, példamutatással és neveléssel maga köré akarja gyűjteni a nép legértékesebb és legharcosabb elemeit, de nem akarja fegyveres harccal megdönteni az uralkodó rendszert. **AZ SA ELUTASÍTTJA a FEGYVERES FELSZÁLLÁS-t és a LEGÁLIS FELSZÁLLÁS STRATÉGIA-ját** vallja!

A SZESZTILALMI IDŐSZAK (1923-1925)

Az 1923. november 9-i nemzeti felkelés elkerülhetetlen kudarca a reakciós körök árulása miatt a fiatal nemzetiszocialista mozgalom első, nagy és életveszélyes válságához vezetett: A vezetőt letartóztatták és börtönbüntetésre ítélték - az NSDAP-t betiltották! A párttal együtt betiltották az SA-t mint alosztályt is, amely így kétszeresen is megbukott - mint katonai egyesület és a Deutscher Kampfbund katonai felkelésszervezetének része, mert a felkelés teljes vereséggel végződött, és mint a forradalmi munkáspárt harcos alosztálya, mert az NSDAP-t betiltották, és többé nem volt abban a helyzetben, hogy alakító módon beavatkozzon a politikai vitába. Ebben a helyzetben Ernst Röhm zseniális szervezőereje és rendíthetetlen harci elszántsága ismét bebizonyosodott:

Neki köszönhető, hogy a forradalmi-politikai katonaság nem bomlott szét ismét számtalan egyesületre és szektára, hanem közösségként együtt maradt. A legnehezebb külső körülmények között létrehozott egy nagy és erős katonai szervezetet - a **Frontbann-t - a betiltott**, de még létező SA jogi fedőszervezeteként. Ami a Frontbannon kívül maradt, az apolitikus katonáskodásra redukálódott, vagy elvérzett a támadások és merényletek szervezésében, véres akcionizmusban áldozta fel magát, ami végül hiábavaló maradt. A Frontbann ezzel szemben, amely hamarosan több tízezer harcost számlált, a politikai katonák nagy, egységes harci szervezetévé vált, és hűséges volt Adolf Hitlerhez, a német forradalmi vezérhez. Ernst Röhm azonban mint szervező és harcos egy ragyogó példa, mint politikai stratégia mindig is a kardforgató volt és maradt, aki végső soron csak egy utat ismert az új rend felé - a fegyveres felkelés megszervezését. Ezt a célt szolgálta alapvetően a Frontbann is. De ez nem lehetett, és nem is volt a továbblépés útja. Adolf Hitler levonta a tanulságokat a kudarcba fulladt felkelésből:

Az erődben töltött hónapok alatt a Führer alapvető felismerésekre jutott a német forradalom útjáról, és ebből levezetve az SA szerepéről és feladatáról a német szabadságharcban. A "Mein Kampf" (Az én harcom) című könyvében részletesen bemutatja és megindokolja mindazt, amit az SA történetének első négy, számunkra máig kötelező érvényű következtetéseként ismertünk fel. Nem a Wehrverband - és így nem is a Frontbann - volt az új SA utolsó és érvényes formája.

Mostantól kezdve nem a katonai, hanem a politikai-propagandisztikus áttörési harc volt a Sturm-Abteilung egyértelmű és egyetlen célja. Így az SA kettős jellegének kérdése kötelezően eldőlt - bár katonás jellegű, az SA nem katonai, hanem tisztán politikai erő lesz a párt szolgálatában. Ez választotta el kezdetben Adolf Hitler és Ernst Röhm útját is: Röhm a Führerhez hűen lemondott a Frontbann vezetéséről, és visszaadta a megbízatást a betiltott SA folytatására. Ezt követően elhagyta Németországot, hogy a bolíviai hadsereg újjászervezéséért a

vezérkar katonai tanácsadójaként dolgozzon. Az út szabad volt az új SA számára.

Kezdetben azonban mind a pártot, mind az SA-t továbbra is betiltották. Először is túl kellett élni a tiltást, és szabaddá kellett tenni az utat az újrakezdéshez. A nemzetiszocialista mozgalom betiltásának ez az első időszaka - bármilyen rövid is volt - mégis fontos és érdekes példa számunkra, hiszen hasonló, bár sokkal nehezebb helyzetben vagyunk:

A több mint 65 évből - amióta a nemzetiszocialista mozgalom létezik - 41 évig volt tiltva, és ma is tiltott. A tiltás ezen hosszú évei alatt elég időnk volt elemezni, hogy egy ilyen elnyomott mozgalom, ilyen körülmények között hogyan élhet tovább és erősödhet meg újra. Nyolc év alatt megtaláltuk és végigjártuk azt a tiszta és átgondolt utat, amely most céltudatosabban vezet bennünket pártunk újjászületése felé. Az eszmék soha nem hálnak meg az üldöztetéstől és a tiltásoktól - az eszmék csak a közömböségtől és a lemondástól hálnak meg. De ki tudna ezekkel hatékonyabban és határozottabban szembeszállni, mint életfilozófiánk politikai katonái, akiknek egész életét a hit, az engedelmesség és a harc jellemzi, amelyek mind ellentmondanak a közöny és a lemondás minden gondolatának?

Ez nagyon világosan mutatja, hogy a nemzetiszocializmus mennyire több, mint egy ideológiai és politikai meggyőződés helyességének racionális megvalósítása - mennyire egy olyan életszemlélet, amely az egész embert áthatja az élet minden területén! Lehet, hogy szervezeteket be lehet tiltani és átmenetileg fel lehet bontani, de egy ilyen eszmét, amely világnézet és életforma is egyben, soha nem lehet betiltani - és mindenekelőtt nem lehet betiltani azokat az embereket, akik nemcsak ragaszkodnak ehhez az eszméhez, hanem nap mint nap megalkuvás nélkül és hűségesen meg is élik, és kiállnak érte!

Minden tilalomnak újra és újra meg kell buknia ezen a tényen! A munkások, a katonák és a vezetők - a nemzetiszocialista emberkép három megnyilvánulása - akkor is azok maradnak, amik, ha szervezeti formáikat szétzúzzák. És mint munkások, katonák és vezetők mindig új szervezeti formákat fognak alkotni, mert erejüket és hatalmukat nem egy adott szervezet létezéséből merítik, hanem abból, hogy elpusztíthatatlan eszmei közösséget alkotnak!

De míg egy vezető testület közössége sebezhető, hiszen természetesen viszonylag szűk körből áll (így a nemzetiszocialista mozgalom 1945 után nem utolsósorban a felső vezető testületének meggyilkolása, valamint a középső és alsó vezető testületének sokéves internálása és ebből következő felszámolása miatt bomlott fel a szövetségesek és német kollaboránsaik által), addig a kis létszámú, szorgalmas, de gyakran még nagyon is a magánéletükbe és életkilátásaikba belegabalyodott közösség, párttársak a tiltás körülményei között és egy működő pártszervezet erős gerince nélkül hajlamosak különböző csoportokra és kiscsoportokra szétszakadni

és a tiltás bátor leküzdése helyett taktikusan kitérni a tiltás elől, a politikai katonák közössége, még átmeneti szétagoltság esetén is, egészséges ösztönnel és a harcosok uralkodó bajtársi életérzésének köszönhetően, mindig döntő részt vállal a tiltás leküzdésében vagy legalábbis semlegesítésében!

A politikai katonák e közösségének nincs szüksége konkrét szervezeti formára - akár mint erős katonai egyesület él tovább, mint egykor a Frontbann (1924), akár mint feltételezett teke-, túra- és takarékszövetkezet, mint az SA 1932-es betiltása idején, akár mint szabadidős klub, törzsasztal vagy szórakozóhely (Freundschaftsgesellschaft Deutschland-Obervolta), mint az új SA (ANS/NA) 1983-as betiltása után, mindez lehetséges, de nem döntő. Ami döntő, az az a belátás, amit mi, az Ötödikek, az SA hagyományából meríthetünk:

Nemzetiszocialista életszemléletünk legyőzhetetlensége alapvetően politikai katonáink életszemléletéből fakad, akik a betiltás körülményei között olyan elpusztíthatatlan eszmei közösséget alkotnak, amely a konkrét szervezeti formáktól függetlenül biztosítja a mozgalom fennmaradását és újjászületését!

A HARCOK IDŐSZAKA (1925-1933)

Röviddel a landsbergi erődbörtönből való szabadulása után a Führer 1925 februárjában újraalapította az NSDAP-t. A náci tilalom feloldására azt követően került sor, hogy megígérte, hogy a nemzetiszocialista mozgalom ezentúl szigorúan törvényesen fog működni, és nem törekszik újabb puccskísérletre. Mint már említettük, ez a biztosíték nem jelentette a burzsoá állam előtti kapitulációt, sőt még csak nem is a forradalom elárulását. Ellenkezőleg, ezzel a menetvonallal a november 9-i tanulságokat most már a gyakorlatba ültették át, és a legális forradalom stratégiáját alkalmazták, amely aztán 1933. január 30-án az NSDAP vezetőjének hatalomátvételében csúcsosodott ki, amely ekkorra már messze a legerősebb politikai erővé nőtte ki magát Németországban!

Ezek az 1925 és 1933 közötti évek úgy vonultak be mozgalmunk történetébe, mint a harc első időszaka. Ezekben az években találta meg tényleges formáját az SA, amely hamarosan szintén újonnan alakult:

Most jött létre és erősödött évről évre ez a politikai katonákból álló civil, fegyvertelen párthadsereg. Ennek a politikai katonának a típusa - az SA hamarosan több százezer barnaingesében vált valósággá - a születő Harmadik Birodalom hőségévé vált. Az "ismeretlen SA-ember", akit Dr. Goebbels egyszer a "Harmadik Birodalom arisztokratájának" nevezett, harcával és áldozatvállalásával a nemzetiszocialista népállam tényleges megteremtője lett! 400 vértanú és több ezer sebesült - ez volt az SA véráldozata az új Birodalomért folytatott harcban. De

megingathatatlanul és ellenállhatatlanul menetelt előre népünk e politikai hadserege a végső győzelem felé.

1930 szeptemberében az NSDAP elérte politikai áttörését: addigra az SA-ban összeállt az a több ezer férfi, akik egy reménytelennek tűnő helyzetben a német nép legaktívabb és legharcosabb elemét alkották. Az első, nagy választási győzelem után azonban a nép széles tömegeiben újra feléledt az első világháború frontközösségének emléke és minden nemzeti és szociális remény, amely egykor ehhez kapcsolódott - a munkások és katonák valódi nemzeti közössége utáni vágyakozás! Ami eddig a sietség harca volt, az a széles tömegek népharcává vált! Németország felébredt! Az SA **"Németország ébredj!"** csatakiáltása most már több százezer emberben visszhangzott - a nagy háború katonáiban, de sok nagyon fiatal harcosban is, akiknek a közösség utáni vágya végzetesen felébredt a nyomor, a korrupció és a demokrácia weimari rendszerében! A barna hadseregnek ez a növekedése természetesen hatalmas szervezeti problémákat hozott magával, amelyekkel a korábbi SA-szervezet nehezen birkózott meg.

Most már nem a tűz ápolásáról, a sötét éjszakában való kitartásról volt szó - most már olyan formába kellett hozni az SA-t, hogy képes legyen a hatalomért harcolni. Mert az 1930. szeptemberi nagy választási győzelem nem jelentette a harc végét - ez csak az igazi áttörő harc kezdete volt. Csak most formálódtak meg igazán a tegnapi erői a nemzetiszocializmus ellen, most adta ki a KPD azt a parancsot, amely a tömegterror kezdetévé vált: **"Üssétek a fasisztákat, ahol találkoztok velük!"**.

Ebben a helyzetben Adolf Hitler visszahívta Ernst Röhmöt Bolíviából - és Röhm eljött, és vezérkari főnökként ismét átvette az SA vezetését. Utólag visszatekintve a Führer értékelését Röhm munkájáról és az általa vezetett SA-ról ezekben a kritikus években a vezérkari főnökhöz intézett 1934-es újévi üzenete mutatja, amely az akkori német sajtóban jelent meg:

"Kedves vezérkari főnököm!

A nemzetiszocialista mozgalom küzdelmét és a nemzetiszocialista forradalmat csak az tette lehetővé, hogy az SA következetesen legyőzte a marxista terrort. Ha a hadseregnek a nemzet védelmét kell biztosítania külsőleg, akkor az SA feladata, hogy belsőleg biztosítsa a nemzetiszocialista forradalom győzelmét, a nemzetiszocialista állam és nemzeti közösségünk létét. Amikor Önt, kedves vezérkari főnököm, kineveztem jelenlegi pozíciójába, az SA súlyos válságon ment keresztül. Elsősorban Önnek köszönhető, hogy ez a politikai eszköz néhány év után képes volt kifejleszteni azt az erőt, amely lehetővé tette számomra, hogy a marxista ellenfél legyőzésével végül is megnyerjem a hatalomért vívott harcot.

A nemzetiszocialista forradalom évének végén ezért kötelességemnek érzem, hogy megköszönjem Önnek, kedves Ernst Röhm, a nemzetiszocialista mozgalomnak és a német népnek tett elévülhetetlen szolgálatait, és hogy biztosítsam arról, mennyire hálás vagyok a sorsnak, hogy ilyen embereket, mint Ön, barátaimnak és harcostársaimnak nevezhetek. Meleg barátsággal és hálás elismeréssel.

A te Adolf Hitlered."

Tehát nem a szorgalmas pártmunkás, nem a lelkes szónok és nem a mélyenszántó gondolkodó volt a Harmadik Birodalom igazi alkotója, bármennyire is szükségesek voltak mindannyian a győzelemhez. A Harmadik Birodalom megteremtője - ez volt az "ismeretlen SA ember", az egyszerű barna inges katona, aki életével, harcával és politikai munkájával meggyőzőbb volt, mint bármilyen szervezet, bármilyen egyszeri tömeggyűlés és bármilyen elméleti írás lehetett volna! Éppen a szocialista és kommunista munkások felbuzdult tömegeit, egészséges ösztönükkel és undorukkal minden burzsoá reakciós magatartással és ideológiával szemben, csak az antikapitalista és burzsoáellenes forradalmi munkások és katonák megélt példájával lehetett volna megnyerni a nemzetiszocializmusnak. Az első világháború frontközössége, amely minden frontkatonának az érzése szerint egy győzelem után legyőzte volna a polgári osztályállamot és kikényszerítette volna a német nemzet szociális népállamát, de amelyet a kialakulóban lévő bonzok és paraziták rendszere árulás és vereség miatt megtörte, újjáalakult, kisugárzott a fiatal nemzedékre és most már új reményt hordozott a német nép fennmaradására és új fejlődésére - ez a frontközösség az SA barna hadseregében találta meg végső formáját és tette lehetővé a forradalmi német munkáspárt, a nemzetiszocialista mozgalom győzelmét!

Mindenekelőtt erre az SA harci időre gondolunk, amikor a Sturm-Abteilung hagyományát és szellemiségét megtartjuk, és új életre keltjük a mi időnkben és a mi küzdelmünkért.

Ez az SA azonban nem önálló programmal vagy politikai cselszövésekkel működött - kizárólag az SA szellem megélt példáján, az egyes SA harcosok mindennapi kézzelfogható életén és tettein keresztül működött, akik a maguk helyén, mint egyén és mint a barnainges hadsereg részei, a nemzetiszocialista életszemlélet legélesebb és legtisztább megtestesítői voltak, és ezáltal meggyőzték és magukkal ragadták a népi elvtársakat! Ebben a munkában, az SA-szellem megélt példáján keresztül rejlik az SA hatodik és talán legfontosabb hagyományvonala, amely nélkül minden más értelmetlen lenne, és amelyhez büszkén valljuk magunkat, ahogyan azt életünk és harcunk meghatározó feladataként és kötelezettségeként értjük és élni akarjuk!



NS KAMPFRUF
KAMPFSPRUCH DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
Erschienen 194
Copyright © 1973
April 2013 (13)

Der Kampf geht weiter !

Sechzig Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerlose von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verdrängung haben nicht unterbrochen, das Kern der gesamten Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind vorzeitig gefallene Völker und Baumstämme, deren Schicksal an Schicksal an Kampf um die Erhebung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des bekämpften Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verwerfliche Gegenwart ist aber nicht, das Volkstum - gegen alle weisen Völker (?) zu kämpfen. Seine Mühe und Erwartung, Chorführung und Kampfbereitschaft.

Ob "Jagd" oder "Ujagd", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob im Propagandakrieg, hundert oder auf einem Schlachtfeld unter Art. 106 Nationalsozialisten ist eine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottard Lauth




ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Frontjelentés
Interjú Mollyval**
Harmadik rész

NNS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásúak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témákra a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.morningthearmy.com/ truth him) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamezejéje. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kiutálni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régész lennél, aki feltárja az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felzárni hozzá, hanem az internetek



the **NEW ORDER**
Number 176 (133) Printed 2013 April 26, 2013 (13)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture denigration, and neo-racism.

Whether "Jagd" or "Ujagd", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lauth



Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!

nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!

